

Протокол
заседания Штаба воспитательной работы

№ 1 от 05.09.2024 г

Присутствовали: Советник директора по воспитанию, социальный педагог, педагог- психолог, старшая вожатая, заместитель директора по ВР, педагог доп.образования

Повестка заседания:

1. План работы ШВР на 2024-2025 учебный год.
2. Отчет о реализации акций «Досуг», «Помоги пойти учиться»
3. Организация и проведение добровольного социально-психологического тестирования учащихся
4. Об организации и проведении недели безопасности .
5. Об организации и проведении школьных мероприятий и мероприятий в рамках ДЕД в сентябре.
6. О работе Совета родителей.

По первому вопросу слушали зам.директора по ВР Ивановскую Е.А., которая ознакомила присутствующих с планом работы на новый учебный год. Членами ШВР были предложены вопросы, которые нужно обсудить на заседаниях.

Решение: утвердить план заседаний на новый учебный год.

По второму вопросу слушали социального педагога Пичковскую Л.В., которая предоставила отчет по акциям «Досуг». «Помоги пойти учиться». В школе обучается 100 учащихся, 98 из них заняты дополнительным образованием. К школьным занятиям приступили все обучающиеся, у всех имеются школьные принадлежности. Пропусков без уважительной причины нет.

Решение: Классным руководителям контролировать посещение учебных занятий и занятий в дополнительном образовании учащихся. При пропусках уроков без уважительной причины информацию подавать социальному педагогу.

По третьему вопросу слушали педагога- психолога Лейман Е.А., которая рассказала о социально-психологическом тестировании учащихся .Тестирование проходят учащиеся , заполнившие согласие на добровольное

тестирование. С обучающимися и их родителями проведена беседа о значимости тестирования.

Решение: Провести тестирование обучающихся в указанный срок. Результаты довести до сведения классных руководителей. На учащихся, попавших в «зону риска» составить индивидуальные планы работы.

По четвертому вопросу слушали Ивановскую Е.А..она сообщила, что с 09.09-18.09 проводится «Декада дорожной безопасности детей». С 16.09-20.09 Всероссийская акция «Неделя безопасности БДД».

Решение: Информацию довести до классных руководителей. Провести инструктажи, беседы, классные часы о правилах безопасного поведения на дорогах. Отряду ЮИД провести выступление агитбригады.

По пятому вопросу слушали Советника директора по воспитанию Яцко М.А., которая ознакомила с планом мероприятий на сентябрь. Ее выступление дополнила старшая вожатая Франц В.В.. Были рассмотрены акции и мероприятия Движения Первых. Рассмотрели концепции проведения мероприятий, назначены ответственные за проведение, обговорили сроки мероприятий.

Решение: план мероприятий на сентябрь довести до педагогов, учащихся и родителей.

По шестому вопросу выступила Ивановская Е.А. Она озвучила новый состав Совета родителей, предложила вопросы для рассмотрения на заседании Совета родителей.

Решение: провести заседание Совета родителей 12.09. Информацию довести до сведения родителей.

Зам.по ВР: Ивановская Е.А.